

Ob prazniku vseh svetnikov **Cerkve naklanja popolni odpustek**, ki ga lahko namenimo za naše rajne. Za prejem odpustka je potrebno: sveta spoved in obhajilo, obisk pokopališča, zmoliti apostolsko vero ter Očenaš, Zdravo Marijo in Slava Očetu po namenu svetega Očeta.

Sv. maša na pokopališču na **god sv. Lenarta** (zavetnika cerkve): petek, 6. novembra, ob 8.00.

Duhovna obnova sodelavcev Nadškofijske Karitas Maribor na Ptujski Gori: sobota, 7. novembra. Vodi upokojeni nadškof dr. Marjan Turnšek.

Srečanje zakoncev jubilentov bo na zahvalno nedeljo, 8. novembra, pri maši ob 10.00. Maševal bo provincial p. Milan Kos.

Molitev za moralno prenavo slovenskega naroda: sobota, 14. novembra. Ob 17.00 molitvena ura pred Najsvetejšim, ob 18.00 sv. maša.

God sv. Cecilije, zavetnice cerkvene glasbe, praznujemo v nedeljo, 22. novembra. Za pevce in voditelje obeh odraslih zborov bo skupna pogostitev po pozni maši.

Romanje župnijskih sodelavcev (ŽPS, ključarji, Karitas, pevci, pe-

vovodje, bralci ...) v Turnišče: nedelja, 29. novembra, popoldne.

Teden zaporov od 15. do 22. novembra. V molitvi se spomnimo vseh, ki prestajajo zaporno kazen, da bi ohranili človeško dostojanstvo.

TEDEN KARITAS

22.–29. 11. 2015

Slovenska Karitas skupaj z RTV Slovenija prireja 25. tradicionalni KLIC DOBROTE za družine v stiski, ki bo v sredo, 25. novembra 2015, ob 20.00 v dvorani Golovec v Celju. Koncert bodo prenašali TV Slovenija, 1. program Radia Slovenija in Radio Ognjišče. Nedelja Karitas, 29. november: nabirka za potrebe Karitas (2/3 za nadškofijo, 1/3 za župnijo).



Izdelava adventnih venčev:

- v organizaciji sodelavcev Karitas: četrtek in petek, 26. in 27. novembra;
- otroci in mladi: sobota, 28. novembra.

Na prvo adventno nedeljo bomo adventne venčke blagoslovili.

Sveti Miklavž je najavil svoj obisk za nedeljo, 6. decembra, pri maši ob 8.00.

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, faks: 794 93 91, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>



SVEČE NA GROBU

Za praznik vseh svetih in na dan spomina vernih duš, pa tudi sicer v mesecu novembru, pogosto zahajamo na pokopališča in tam prižigamo sveče. Slovenci smo menda pri tem dejavnejši kot drugi narodi. Vedno bolj pa nas opominjajo, naj bomo pri tem pozorni tudi na okolje, saj so nedogorele sveče in njihova plastična embalaža, še bolj pa baterijski vložki električnih svetilk breme za okolje. Resnično je prav, da s svečami ne pretiravamo. Namesto mnogih in velikih sveč raje prinesimo manj in manjše, pa tiste »pripravljene« in »pomnožene« z blagoslovom, to je z molitvijo, ki jo sveče ponazarjajo. Sveča je namreč podoba človeka, ki želi prek nje v molitvi stati na nekem mestu, tudi ko od tam telesno že odide. Zato je prav, da sveče, še preden jih pri-

žgemo na pokopališču, spoštljivo vzamemo v roke, jih »premolimo« in šele potem odnesemo na grobove. Manj je torej več, če je ta »manj« iz srca in z »več« ljubezni. Poskusimo to pred odhodom na božjo njivo storiti s preprostim, kratkim obredom. *Zmolimo vero, poimenujmo svoje pokojne sorodnike, na katerih grobu bomo prižgali sveče, in zmolimo Očenaš.*

MANJŠA
SVEČA,
ZA SO-
ČLOVEKA
SREČA.



